

千里来竞标 开会前标书遭抢?

目前省城警方已立案调查

星报讯(记者 祁琳) 深圳市奥德赛创精密仪器有限公司负责人朱先生,派了两名骨干工作人员,来合肥参加一个项目的竞标,让他没想到的是,远在深圳的他却接到员工电话,携带的标书竟然被抢了。

朱先生介绍,日前,他们公司派出两名工作人员,到合肥参加国家家用电器产品质量监督检验中心实验室检验设备采购的招标,两名员工10月23日晚到合肥,入住阜阳路与淮河路交叉口的徽客宾馆。

派来合肥两名员工中的一位周先生告诉记者,10月24日晚,就有三四个人来找他俩谈合作,被他们拒绝。昨日早晨7点多,一直有人在敲房门,周先生喊来宾馆工作人员,让他们离开,没想到他们并没有走。

8点左右,周先生和同伴收拾妥当,准备前往合肥市招投标中心。可来到宾馆一楼,就有四个人不让他俩离开。“眼看着9点钟的招标会就要开始了,我们态度很强硬,要离开。这时,就有人把我们手中的标

书抢走了,还要抢我们的手机。”

“两个箱子里全是材料,我一边赶紧去招投标中心说明情况,一边喊同伴报警,但是警方却称没有涉及钱财,不给立案。”周先生称。后经过协调,才最终立案。

难道大白天的,真有标书被抢事情?昨日下午,记者联系了徽客宾馆所在辖区的逍遥津派出所,一位民警表示,“我们已经接到报警,这件事情已经在招投标中心处理。”最后该民警表示,不排除同行之间恶性竞标、非法竞标的可能。

不求医生求手机 小感冒拖成肺炎

医生:手机问诊软件只能做参考

星报讯(戴睿 记者 李婉婷) 这几天,省城市民陈易咳嗽又流鼻涕,却又懒得上医院。“我想起手机上有‘掌上医生’,便把自己的症状总结之后发到软件上,很快就收到了好几种治疗方案。”于是陈易挑了一个最容易操作的处方开始服药。可是吃了好几天的药,却咳嗽得越来越厉害。不得已,他来到安医大二附院,结果被确诊为肺炎。

“现在有不少年轻人都喜欢使用类似的手机问诊软件,患者自述在家按照软件上说的,吃的什么药,结果不见效果。”安医大二附院急诊内科医生戚金威告诉记者。

那么手机问诊软件靠谱吗?戚金威说,每个人的身体状况不同,即便是症状相似,也可能是不同的原因引起的,用药和治疗方法也就不同。“在身体出现不舒服的情况下,一定要去医院找专业的医生,进行规范治疗。”戚金威介绍,这些所谓的“问诊”软件,仅凭患者自述症状就开药,诊疗结果往往不怎么靠谱,可能还会延误治疗的最佳时机,手机问诊软件只能做参考。

“深闰”中揪出黑出租 举报“克隆车”可获得千元奖励

星报讯(记者 王玉) “合肥市肉联厂旁的某小巷内停放一辆克隆出租车,你们赶紧来看看吧。”10月23日中午12时左右,蜀山运管所接到了群众举报。

接到举报后,蜀山运管所执法人员迅速赶到现场。据现场调查,该车为绿色羚羊轿车,车号为皖A86760,车门上字样显示为“安徽天奥”出租车公司,新顶灯、计价器、坐垫套等出租车专用设备来路不明。

现场经执法人员与运政信息平台核对,确定此车系伪造车辆。依据法律法规,蜀山运管处执法人员依法查扣该车辆。

昨日,记者从合肥运管处了解到,蜀山运管所查扣车辆的车主,一直没有出面。下一步运管处将对该车车辆进行分解处理。同时,对于举报克隆出租车的群众,将给予1000元奖励。

据合肥运管处负责人介绍,为了消除克隆车给百姓带来的危害,运管处对举报克隆车的百姓,将给予1000元奖励。

皖能大厦
WANNENG HOTEL
特价标准间: 268元 累计十间送一间
数量有限, 预订从速
订房: 2225056, 2225057 订餐: 2225178
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号



昨天上午10时许,在省城北二环国际汽车城,合肥市2012年度无记分驾驶人奖励活动一等奖得主杨洋的父母,从民警手中接过车钥匙,高兴地把一辆奇瑞QQ轿车开回家。 王斌 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

征集首日,数十人加入“星报护绿小分队”

读者今日可继续拨打0551-2620110报名



星报讯(方华英 记者 沈娟娟) “请问是星报热线吗?我想报名参加护绿使者……”本报的征集令一发布,就有不少热心的市民打电话报名,既有持续关注绿化的“资深人士”,也有合肥市志愿者协会的六旬老人。截至昨日17时,就有数十人报名加入星报的护绿小分队。

“我是关注城市绿化的‘老人’”

昨日一大早,市民盛晓平就打进本报热线报名“护绿使者”,他已经连续两年荣

获合肥市“优秀环保卫士”,“这次已经不是我第一次参与护绿行动了,关注城市绿化这件事,算起来差不多有10年了。”

盛晓平告诉记者,在报名“护绿使者”之前,他曾多次向有关部门提过建议,比如建议“立体绿化”、倡导保护古树名木等。

“绿化做得好不好关系到每个市民的身心健康,需要每个人用行动来维护。”有不少报名者表示,希望通过市场星报这个平台,呼吁更多市民参与到守绿护绿的活动中来。

想当护绿使者,赶快来报名

只要你年龄在16周岁以上,身体健

康,热心公益事业,有奉献精神和社会责任心,有一定的书面和口头表达能力,你就可以报名加入到“护绿使者”的队伍中来,和合肥市委书记一道守绿护绿。

记者了解到,此次招募护绿使者时间为10月29日至12月30日,有意向的市民可以到合肥市林业和园林局绿化处报名,地址是合肥市政务中心三区C段C508,电话:3538489,联系人:杨尚宇。不过,本报的热心读者如果想报名担任志愿者,今日可以继续拨打本报热线电话0551-2620110留下你的联系方式进行预报名,等合肥市林业和园林局审核通过后,你就成为一名注册在案的正式“护绿使者”了。

你有步行街的老照片、老图片吗?

淮河路步行街面向社会各界征集史料汇编书籍

星报讯(马娜娜 记者 徐涛) 在今年合肥市淮河路步行街晋级成为“国字号”商业街的同时,对于文化历史挖掘的工作也在进行之中。记者从淮河路步行街管委会了解到,目前已向社会各界全面征集相关史料,并有望于明年梳理汇集成书。

今年9月,淮河路步行街荣获“中国著名特色商业步行街”称号,从此晋

级为比肩王府井的“国字号”级街区。

然而,仅仅靠王府井和明教寺这两个鲜明的文化符号,已经无法在商业的霓虹灯中散发出更加浓郁的历史文化气息。于是,在淮河路步行街的升级改造的进程里,梳理历史文脉重拾“情感延续”,也自然成为再次突破步行街发展“瓶颈”的明智选择。

近日,淮河路步行街管委会向社会

各界征集历史资料。包括反映步行街及周边原有建筑状况和风貌格局的历史老照片、老图片、书画作品,或是反映当时情况和环境的书籍、报纸、杂志、书信等文字资料(联系电话0551-2638122)。

为了让更多的市民了解步行街,该管委会还将根据梳理出来的资料汇编成书,将传说典故写在牌子上,竖在步行街18条小街巷的入口处,供广大市民赏读。

拍卖公告

受委托,我公司定2012年11月2日上午9:00在合肥市阜阳路191号7楼本公司拍卖厅公开拍卖:皖AE4465奥迪A6轿车一辆;皖AQ2286起亚牌轿车一辆,单辆拍卖。
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至拍卖前一日止。
注意事项:有意竞买者请于2012年11月1日上午12时前交纳竞买保证金,并携带有关证件前来办理竞买登记手续。
联系电话:0551-2630618 2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2012.10.26

拍卖公告

受委托,本公司将于2012年11月12日上午10时在本公司拍卖厅,对位于合肥市五洲商城4号楼108室商业用房(产权证号:房地权证字第029325号)进行公开拍卖,建筑面积53.4m²,参考价27.5万元,单价5149元/m²。
看样登记:公告日至拍卖会前一日17时止,标的物所在地。
注意事项:凡有意竞买者请于拍卖会前一日17时前交纳3万元的竞买保证金至法院指定账户,并持有效证件至本公司办理竞买登记手续,如竞买不成,保证金不计息全额退还。
公司地址:合肥市胜利路51号秀珍大厦A座18楼
联系电话:0551-4299793 18956043056
安徽蓝天拍卖有限公司 2012年10月26日